



## **В Ростовской и Московской областях задержаны трое подозреваемых в разбойном нападении и убийстве супружеской пары, а также посягательстве на жизнь милиционеров, совершенных 27 лет назад в Республике Башкортостан**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан продолжается активная и планомерная работа по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы.

Так, отделом криминалистики совместно с четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Башкортостан при взаимодействии с оперативниками Главного управления уголовного розыска МВД РФ и управления уголовного розыска МВД по Республике Башкортостан по подозрению в совершении в 1995 году преступления, предусмотренного ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах), задержаны двое жителей Ростовской области 51 и 52 лет и 62-летний житель Московской области.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Утром 28 января 1995 года в квартире дома улице Ленинградской города Салавата было совершено разбойное нападение и убийство супружеской пары. Прибывшие по сообщению соседей двое милиционеров попытались пресечь преступные действия двух злоумышленников, но один из них открыл огонь и ранил милиционера в руку. После этого подозреваемые скрылись. Проведенными тогда следственно-оперативными мероприятиями установить и задержать их не удалось.

В 2022 году следователями и криминалистами совместно с сотрудниками уголовного розыска повторно изучены материалы дела и допрошены свидетели, установлены контакты убитого мужчины с жителями Оренбургской области. Проведены дополнительные оперативно-розыскные мероприятия, в результате установлено, что к совершенному нападению причастны трое ранее судимых лиц. Их задержание проводилось при силовой поддержке бойцов отряда специального назначения «Гром» и Росгвардии в городе Красногорске и Ростовской области.

По версии следствия, в январе 1995 года трое мужчин вступили в сговор с целью разбойного нападения на знакомого им предпринимателя из Салавата. Прибыв к дому жертвы, один из соучастников остался на улице наблюдать за обстановкой, а двое подозреваемых, вооружившись пистолетом «Смит и Вессон» и помповым ружьем «Винчестер», ворвались в квартиру к коммерсанту, где также находилась его супруга. Угрожая оружием, они нанесли потерпевшим побои, связали и стали требовать денежные средства. Когда соучастники осознали, что обнаружены сотрудниками милиции, которые требовали открыть дверь, 52-летний подозреваемый выстрелил в головы супругам, после чего произвел несколько выстрелов в милиционеров, а затем они ворвались в квартиру соседей на 2-м этаже, откуда выбрались через окно на улицу и скрылись.

В настоящее время с задержанными проводятся следственные действия, 52-летнему жителю Ростовской области предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных пп. «е», «з» ст. 102 УК РСФСР (убийство двух и более лиц, совершенное с целью скрыть другое преступление), ст. 191.2 УК РСФСР (посягательство на жизнь работника милиции или народного дружинника), судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи продолжают сбор и фиксацию доказательств по делу.

21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1733854>